

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням XXXVI сесії районної
ради VI скликання
від 19 грудня 2014 року

ПРОГРАМА

***допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді,
організації й проведення приписки та призову громадян України на строкову
військову службу в Первомайському районі на 2015-2017 роки***

I. Загальні положення

Програма розроблена відповідно до Закону України “Про Збройні сили України”, Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", Закону України "Про оборону України", Концепції допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді, затвердженої Указом Президента України від 25 жовтня 2002 року №948/202, Постанови Кабінету Міністрів України № 352 від 21 березня 2002 року, Указу Президента України від 27.09.2010 року №918/2010 Про шефство над Збройними Силами України.

Метою цієї програми є:

- реалізація державної політики стосовно основних напрямів удосконалення допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді,
- забезпечення взаємозв'язку навчання, виховання, розвитку і психологічної підготовки молоді до захисту Вітчизни,
- удосконалення форм і методів навчання молоді основам військової справи,
- формування на славних героїчних, бойових і трудових традиціях високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадського та конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів України,
- узгодження дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо цілеспрямованої підготовки молоді до захисту Вітчизни,
- здійснення заходів щодо підготовки та призову громадян України на строкову військову службу,
- організація змістовного дозвілля, що сприяє здоровому способу життя та створення умов для всебічного гармонійного розвитку молоді,
- взаємодія з ветеранськими та іншими громадськими організаціями патріотичного спрямування,
- додаткове фінансове забезпечення заходів пов'язаних з підготовкою та проведенням приписки та призову,
- військово-професійна орієнтація молоді,

2. Основи організації допризовної підготовки та військово-патріотичної орієнтація молоді Первомайського району

Допризовна підготовка включається як складова до визначеної державою системи освіти загальноосвітніх навчальних закладів та проводиться за програмами, затвердженими відповідно до чинного законодавства, і погодженими з Міністерством оборони України.

Військово-патріотичне виховання здійснюється в процесі навчання, виховання, трудової діяльності та організації дозвілля. Військово-патріотичне виховання здійснюється у формі лекцій, бесід, розповідей, а також під час проведення екскурсій до музеїв, меморіальних комплексів, братських могил, пам'ятників, походів по місцях бойової слави, пошуково-дослідницької діяльності, відвідування військових частин, установ, підприємств, вищих навчальних закладів, зустрічей з ветеранами війни, праці та військової служби, участі в заходах з нагоди державних і професійних свят, днів військових частин, участі в роботі центрів, клубів, гуртків, проведення змагань військово-патріотичного спрямування, військово-шефської роботи. При цьому важливу роль відіграють засоби масової інформації.

Головними завданнями допризовної підготовки є:

ознайомлення молоді з основними положеннями Конституції України про захист Вітчизни, законів України "Про оборону України", "Про військовий обов'язок і військову службу", інших нормативно-правових актів з питань оборони, військового будівництва та проходження військової служби;

забезпечення усвідомлення молоддю свого обов'язку в разі виникнення загрози суверенітету та територіальній цілісності України;

набуття знань про функції Збройних Сил України та інших військових формувань, їх характерні особливості;

засвоєння основ військової справи, цивільної оборони і медико-санітарної, підготовки;

здійснення психологічної підготовки до військової служби;

виховання поваги до ветеранів Великої Вітчизняної Війни.

Напрями допризовної підготовки:

вивчення історії українського війська;

ознайомлення із законодавством щодо військових питань;

ознайомлення із структурою і завданнями Збройних Сил України та інших військових формувань;

вивчення основ Цивільної оборони України;

створення центрів допризовної підготовки та вдосконалення необхідної навчально-матеріальної бази;

набуття практичних навичок з основ військової справи, у тому числі з вогневої, тактичної, прикладної фізичної та медико-санітарної підготовки;

військово-професійна орієнтація молоді;

психологічна підготовка до діяльності у складі військового колективу в умовах проходження військової служби, а також до дій в екстремальних ситуаціях.

Допризовна підготовка молоді, яка не навчається, здійснюється на навчально-методичній базі районного відділу фізичної культури та спорту.

Головні завдання військово-патріотичного виховання молоді :

формування почуття патріотизму, любові до свого народу, знання його історії, бережливого ставлення до культурних та історичних цінностей, поглиблення спадкоємності всіх поколінь захисників Вітчизни,

виховання громадської свідомості, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за доручені державні та громадські справи,

формування аналітичних здібностей щодо зовнішньої та внутрішньої політичної ситуації, уміння самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються в державі та світі, свою роль та місце в цих подіях, а також в підтриманні належної обороноздатності країни,

створення нормативно-правової бази та комплексу заходів щодо виховання патріотичних почуттів і свідомості громадян України,

формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості,

підвищення престижу військової служби, впровадження військової професійної орієнтації молоді, формування і розвиток мотивації до належної підготовки до захисту Української держави і служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях,

проведення системної роботи з військово-патріотичного виховання.

3. Виконавці та учасники Програми

Виконавцями програми є:

Первомайський об'єднаний міський військовий комісаріат;

Відділ освіти райдержадміністрації;

Сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи райдержадміністрації;

Фінансове управління райдержадміністрації;

Організаційний відділ райдержадміністрації;

Відділ культури і туризму райдержадміністрації;

Відділ з питань фізичної культури та спорту райдержадміністрації;

Управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації;

Відділ з питань молоді та оздоровлення дітей райдержадміністрації;

Первомайський РВ ГУМВС України в Харківській області;

Первомайська центральна районна лікарня;

Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Учасниками програми є:

Навчальні заклади освіти, організації, установи, громадські організації, які беруть участь у здійсненні заходів, передбачених Програмою.

4. Кадрове забезпечення допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді

Проведення допризовної підготовки та організацію військово-патріотичного виховання молоді забезпечують педагогічні колективи навчальних закладів, викладачі допризовної підготовки (заступники керівників навчальних закладів з військово-патріотичного виховання або виховної роботи та фізичної культури і спорту), які входять до штату навчального закладу.

Кадрове забезпечення включає систему безперервної освіти, яка передбачає професійну орієнтацію, методичну підготовку, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, які залучаються до організації і проведення допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді.

Крім цього, до проведення занять з допризовної підготовки на договірних засадах можуть залучатися військовий комісаріат та районна організація Товариства сприяння обороні України.

5. Матеріально-технічне та фінансове забезпечення допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді

Для проведення допризовної підготовки в навчальних закладах створюється навчально-матеріальна база, що має забезпечити виконання відповідних програм.

У разі відсутності в навчальному закладі окремих елементів навчально-матеріальної бази (тирів, смуги перешкод тощо) за рішенням відділу освіти заняття проводяться на базі іншого навчального закладу. З цією метою, а також для забезпечення умов для поглибленого вивчення курсу допризовної підготовки, проведення цілеспрямованої роботи з військової професійної орієнтації в районі може бути створено центр допризовної підготовки, базові навчальні заклади Товариства сприяння обороні України або використані можливості.

Для проведення занять із допризовної підготовки і заходів щодо військово-патріотичного виховання молоді (особливо під час проведення навчально-польових занять) необхідно за погодженнями з начальниками Харківських гарнізонів Харківської області та Первомайського ОМВК максимально використовувати навчально-методичні та матеріальні бази військових частин й інших військових формувань.

Навчальні заклади забезпечуються програмами, підручниками та навчально-матеріальними посібниками з допризовної підготовки в установленому порядку.

Військово-патріотичне виховання молоді забезпечують шкільні та сільські бібліотеки, які надають газети та журнали на військово-патріотичну тематику. Беруть участь у підготовці наочної фото агітації земляків першомайців, Героїв війни та праці, військовозобов'язаних, ліквідаторів на ЧАЕС. Оформляють в школах та бібліотеках куточки бойової слави, організують роботу щодо героїзації осіб, які віддали життя за незалежність України, та вшанування їх пам'яті.

Відповідно до програм допризовної підготовки Першомайська центральна районна лікарня забезпечує навчальні заклади навчальним майном згідно із заявками відділу освіти.

Для проведення змагань із військово-прикладних видів спорту, ігор оборонно-масової і військово-патріотичної спрямованості серед молоді допризовного віку використовуються спортивні споруди.

Для проведення заходів із військово-патріотичного виховання використовуються заклади освіти, культури, музеї, кімнати бойової і трудової слави, військово-патріотичні клуби тощо, здійснюються заходи щодо догляду та впорядкування меморіальних комплексів, пам'ятників, братських могил та інших поховань захисників Вітчизни.

Загальне фінансове забезпечення допризовної підготовки здійснюється в межах бюджетних призначень на освіту та культуру і спорту, передбачених Законом України "Про Державний бюджет України", а також за рахунок районного бюджету згідно Прогнозних розрахунків видатків на реалізацію Програми (додається).

Додаткове фінансування заходів із військово-патріотичного виховання молоді може здійснюватися з місцевого бюджету, а також за рахунок благодійних внесків юридичних і фізичних осіб.

На підставі статті 15, 16 Закону України "Про оборону України", статті 43 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" фінансування заходів із підготовки та призову громадян України на строкову військову службу здійснюється з місцевого бюджету, в частині забезпечення військового комісаріату обладнаними призовними (збірними) пунктами, медикаментами, інструментарієм, медичним і господарським майном, автомобільним транспортом, а також охороною громадського порядку.

Основні заходи Програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, організації й проведення приписки та призову громадян України на строкову військову службу в Первомайському районі на 2015-2017 роки

1. Забезпечення проведення допризовної підготовки молоді відповідно до програм, затверджених Міністерством освіти і науки України і погоджених з Міністерством оборони України та Програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян України на строкову військову службу в Харківській області на 2015-2017 роки.

відділ освіти райдержадміністрації,
Первомайський ОМВК, сектор
взаємодії з правоохоронними
органами, оборонної,
мобілізаційної та режимно-
секретної роботи
райдержадміністрації.

2015 -2017 рр.

2. Проведення роботи щодо подальшого вдосконалення системи військово-патріотичного виховання молоді за соціальним, військовим, психолого-педагогічним, правовим напрямками.

відділ освіти райдержадміністрації,
Первомайський ОМВК, сектор
взаємодії з правоохоронними
органами, оборонної,
мобілізаційної та режимно-
секретної роботи
райдержадміністрації.

2015 -2017 рр.

3. Проведення конкурсів на кращу навчально-матеріальну базу з допризовної підготовки.

відділ освіти райдержадміністрації,
Первомайський ОМВК, сектор
взаємодії з правоохоронними
органами, оборонної,
мобілізаційної та режимно-
секретної роботи
райдержадміністрації.

вересень-жовтень 2015-2017 рр.

4. Створення в навчальних закладах району гуртків із військово-патріотичного виховання учнів та організувати їх роботу з обов'язковим залученням ветеранів війни, дітей війни, ветеранів праці, військової служби та правоохоронних органів.

відділ освіти райдержадміністрації,
відділ культури та
туризму райдержадміністрації, сектор
взаємодії з правоохоронними
органами, оборонної,
мобілізаційної та режимно-
секретної роботи
райдержадміністрації.

2015-2017 рр.

5. Проведення змагань з військово-прикладних видів спорту, ігор оборонно-масової та військово-патріотичної спрямованості серед учнів і молоді, що не навчається, забезпечити участь збірної команди району у обласній спартакіаді.

відділ з питань фізичної культури
та спорту райдержадміністрації.

2015-2017 рр.

6. Проведення зустрічей з ветеранами війни, дітьми війни, праці, військової служби та військовослужбовцями, а також організація екскурсій до музеїв, військових частин, установ, підприємств, походи по місцях бойової слави.

відділ освіти райдержадміністрації,
відділ з питань молоді та
оздоровлення дітей
райдержадміністрації, відділ з
питань фізичної культури та спорту
райдержадміністрації, Первомайськ
ий ОМВК, сектор взаємодії з
правоохоронними органами,
оборонної, мобілізаційної та
режимно-секретної роботи
райдержадміністрації.

2015-2017 рр.

7. Проведення в навчальних закладах тижневих заходів оборонно-масової роботи, присвячених відзначенню Дня перемоги та Дня Збройних Сил України, Дня Захисту Вітчизни, Дня Визволення України, Дня Визволення Первомайського району

відділ освіти райдержадміністрації
відділ культури та
туризму райдержадміністрації,

сектор взаємодії з
 правоохоронними органами,
 оборонної, мобілізаційної та
 режимно-секретної роботи
 райдержадміністрації.
2015-2017 рр.

8. Проведення пошуково-дослідницької діяльності за участі молоді району, упорядкування й облаштування місць поховань невідомих солдатів, братських могил, меморіалів і об'єктів, що увічнюють пам'ять про Перемогу у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років та подвиги її учасників, а також інших визначних місць бойових дій та історичних подій.

відділ культури та туризму
 райдержадміністрації, відділ освіти
 райдержадміністрації, сектор
 взаємодії з правоохоронними
 органами, оборонної,
 мобілізаційної та режимно-
 секретної роботи
 райдержадміністрації
2015-2017 рр.

9. Систематичне заслуховування викладачів допризовної підготовки з інформацією про стан допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді.

відділ освіти райдержадміністрації
 сектор взаємодії з
 правоохоронними органами,
 оборонної, мобілізаційної та
 режимно-секретної роботи
 райдержадміністрації
2015-2017 рр.

10. Проведення роботи щодо добору кандидатів на посади викладачів допризовної підготовки.

відділ освіти райдержадміністрації
 Первомайський ОМВК
2015-2017 рр.

11. Організація та проведення приписки юнаків до призовної дільниці військового комісаріату. Вивчення їх ділових, моральних, психологічних якостей, стану здоров'я, фізичного розвитку, загальноосвітньої та спеціальної підготовки, сімейного свану.

Первомайський ОМВК,
 Первомайська ЦРЛ, сектор

взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи райдержадміністрації, відділ освіти райдержадміністрації, районне фінансове управління.

Щорічно в першому кварталі

12. Проведення медичного огляду юнаків під час проведення приписки та підготовки до призову на строкову військову службу. Організація заходів щодо поліпшення якості проведення диспансеризації з метою раннього виявлення захворювань для подальшого оздоровлення юнаків до досягнення призовного віку. Забезпечення військового комісаріату бланками необхідних документів для ведення особових справ призовників під час приписки та підготовки до призову на строкову військову службу.

Первомайська районна лікарня
2015-2017 рр.

13. Проведення тестування допризовної молоді з метою виявлення характерних особистісних якостей щодо подальшого призначення по родах, видах Збройних Сил України та тестування за методиками "Суїцид" і "Прогноз".

Первомайський ОМВК, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

2015-2017 рр.

14. Виділення фінансування для автотранспортного перевезення допризовників, призовників під час підготовки та проведення приписки та призовних кампаній.

фінансове управління районної державної адміністрації

Під час проведення приписки й призовів

15. Виділення технічних працівників для надання допомоги при оформленні документації та здійснення оповіщення про явку до призовної дільниці, а також виділення військовому комісаріату статистичних та облікових бланків, документації для проведення приписки юнаків до призовної дільниці та проведення призовів.

сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи райдержадміністрації, сільради

Протягом року.

16. Участь в організації та проведенні урочистих заходів з нагоди відправки призовників з обласного збірного пункту до лав Збройних Сил України та інших військових формувань.

Первомайський ОМВК, сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділ культури райдержадміністрації
Під час призовів

7. Очікувані результати

Реалізація Програми допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді надасть змогу забезпечити якісне виконання Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" стосовно цілеспрямованої підготовки молоді до виконання громадського та конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни; а також формування у неї патріотизму, національної гідності.

Збільшиться мережа гуртків військово-патріотичного виховання молоді, підвищиться оснащеність їх та закладів освіти сучасними засобами навчання і, як наслідок, доступність, якість і різноманітність форм і методів впливу на розвиток і виховання молоді - майбутніх будівників могутньої незалежної України.

Поліпшиться військово-патріотичне виховання молоді, її соціальна активність, зростатиме взаєморозуміння різних поколінь населення нашої держави, спадкоємність героїчних традицій українського народу та подальший розвиток моральних цінностей суспільства.

Зросте рівень медичного забезпечення призовних комісій, що дозволить здійснювати своєчасний та якісний контроль за станом здоров'я молодого покоління, формування в нього відповідального ставлення до свого здоров'я та здоров'я оточуючих, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способі життя.

Поліпшиться координація зусиль органів державної влади та громадських організацій у сфері реалізації державної молодіжної політики.

Додаток

до Програми допризовної підготовки
військово-патріотичного виховання
молоді, організації й проведення
приписки та призову громадян України
на строкову службу в Первомайському
районі на 2015-2017 роки

ПРОГНОЗНІ РОЗРАХУНКИ

видатків на реалізацію Програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, організації й проведення приписки та призову громадян України на строкову військову службу в Первомайському районі на 2015-2017 роки

№ з/п	Найменування заходів	Сума тис.грн.		
		2015р.	2016р.	2017р.
1.	Виготовлення та придбання статистичної облікової документації, предметів, матеріалів для господарських цілей, канцелярського та письмового приладдя	6	9	12
2.	Здійснення заходів з військово-патріотичного та фізичного виховання	7	9	11
3.	Витрати на транспортні послуги	35	40	40
4.	Витрати на поштові послуги та послуги зв'язку	2	2	2
5.	Виготовлення плакатів, схем, макетів	10	10	10
	Всього	60	70	85

Керуюча справами
районної ради

М.Г.Дюміна

Єршова Ю.В.